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(V) . Tous les circuits sont supposés de vitesse grande vis a vis de "horloge pour négliger les brefs états transitoires.
En revanche, les temps de Propagation des circuits ne doivent pas étre négligés.

NOM - Prénom : L

Groupe : D

1. Transcodeur BCD sur 3 bits abc — Grey sur 3 bits xyz

On donne la table de Transcodage permettant de passer du code BCD au code Grey sur 3 bits :

Table de Transcodage

code BCD code Grey
abc xyz
000 000
001 001
010 011
011 010
100 110
101 111
110 101
111 100

Compléter les tables suivantes, afin de déterminer les équations décrivant les sorties du Transcodeur :
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2. Synthése de Compteur 4 bits (1) 4 partir d’un Compteur 2 bits + Transcodeur

On veut synthétiser le compteur 4 bits qui compte dans la séquence suivante :

Une 1° solution consiste 4 utiliser un Com

Qe 0p 04

Transcodeur, selon le schéma suivant :

CK
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modulo 4
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2008

pteur synchrone 2 bits & bascules JK positive edge triggered suivi d’un

1. Compteur 2 bits : Compléter les tables suivantes, afin de déterminer les entrées J, K et J|, K| des bascules

respectivement de sortie 0 et (,

Sorlir do S
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2. Transcodeur :

09
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permettant d’obtenir la séquence des états en sortie du compteur 2 bits :

Compléter les tables suivantes, afin de déterminer les €quations décrivant les sorties du Transcodeur :
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3. Synthése de Compteur 4 bits (2) 4 partir d’un Registre a Décalage

Une 2"* solution met en jeu un seul circuit (Registre a Décalage 8 bits - 74164), en n’utilisant que ses sorties 0,0:0,0,.

0 Table de fonctionnement 74164 | Entrées Sortles
gi,;z CL (CLEAR| _ CK(CLOCK)| 4 B| Q4 |0, 0c, [On, |05, |0r, | Og, |On
O | 0 X Xl 0 0 |0 0 0 0 0 0
8;’ — 1 Xsauf T | X X|94n198011261|2 001 Q81| O 1| 96 Ok
85 - 1 T (frontmontant) | 1 | 1 QAn_IQBn_]QCn_1QDn_[QEn_1QFn_1 QGn-I
I 1 T 0 X| 0 QAn_lan_1 QCn-] QDn-IQEn-IQFn—l Ot
#AWB* 1 T X 0] 0 QAn_lQBn_IQCn_lQDn_lgEn_IQFn_l QGrﬂ

1. Test du registre A décalage : Compléter le chronogramme ci-dessous, avec les données suivantes :

CL=1 A=B=0 Etat initial : Q,,0.0,0, = 0001
CK
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2. Utilisation du registre a décalage : Compléter I’équation suivante, permettant d’obtenir la séquence de comptage :

Op0c0s0,4

(000}—>{0019—{o104—(1on)

CL=1 E =B= an“‘ ‘ Erat initial : 0,0.0,0, = 0001
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EXAMEN D'ELECTRONIQUE

Purée : 2h - Tous documents autorisés - Répondre exclusivement sur les feuilles jom!es
( V) : Tous les circuits sont supposés de vitesse grande vis & vis de Uhorioge pour nigliger les brefs états aléatoires.
£n revanche, ies temps de propagation des circuits ne doivent pas élre négligés.

NOM - Prénom : HHU?‘C-C iae‘v‘c - Tves ("mc,p.’{‘-w i

1. Compteur

Dormmer le chromogramme des variables logigues Qg 0,05, Qa, T &t @ issues du compteur suivant, &
pattir de 1’état mxual 0,0,0,0,0= 00000 :
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2. Analyse de compteurs
L. Compléter 1’automate représentant Je compteur 4B 3 2 bascules JK: (indiguer tous les états/iransitions possibles)
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3. Compteur 3 bits jo 4 ed A4 AR = oo
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1. Dormer les états CBRA gu compteur 3 bits suivant, aprés P'état initia] CBA =010 complétet I'automate -
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Ce compreur est dit FEtrograde au vy de Ja séquence des Stats.

2. Proposer, sans ajouter de circuits, une modificatior POUF tiansformer ce compteyr en direct, ¢’est-3-dire nog
rélrograde, et toujours constimé des mémes sorties CBA .
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4. Synthise de compteur synchrone _
Synthétser le compieur synchrone avec des baseules JK positive edge triggered qui compte dans Ja séquence suivante
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